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大阪府子どもの生活に関する実態調査 ＜保護者向け調査＞ ～子どもの学年別クロス集計結果～ 【大阪府】

問１ 子どもとの続柄
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

お
母
さ
ん

お
父
さ
ん

お
じ
い
さ
ん
・
お
ば
あ
さ

ん お
じ
、

お
ば
な
ど
親
戚

施
設
職
員
・
フ
ァ

ミ
リ
ー

ホ
ー

ム
・
里
親

そ
の
他
の
人

 
 
無
回
答

  全  体 2414 1987 350 7 2 9 1 58
 100.0 82.3 14.5 0.3 0.1 0.4 0.0 2.4
小学生 1146 961 148 2 2 4      - 29
 100.0 83.9 12.9 0.2 0.2 0.3      - 2.5
中学生 1032 860 134 4      - 5 1 28
 100.0 83.3 13.0 0.4      - 0.5 0.1 2.7
学年不明 236 166 68 1      -      -      - 1
 100.0 70.3 28.8 0.4      -      -      - 0.4
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大阪府子どもの生活に関する実態調査 ＜保護者向け調査＞ ～子どもの学年別クロス集計結果～ 【大阪府】

問２ 世帯構成
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

①
お
ば
あ
さ
ん

 
 
調
査
数

②
お
じ
い
さ
ん

 
 
調
査
数

③
お
母
さ
ん

 
 
調
査
数

④
お
父
さ
ん

 
 
調
査
数

⑤
姉
・
兄

 
 
調
査
数

⑥
妹
・
弟

 
 
調
査
数

⑦
そ
の
他

  全  体 1838 0.11 1816 0.07 2351 0.96 2322 0.91 2049 0.7 2001 0.7 1527 0.07
 100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  
小学生 890 0.12 877 0.08 1114 0.97 1105 0.92 969 0.7 963 0.68 735 0.07
 48.4  48.3  47.4  47.6  47.3  48.1  48.1  
中学生 773 0.09 767 0.06 1003 0.95 989 0.88 873 0.71 842 0.71 648 0.08
 42.1  42.2  42.7  42.6  42.6  42.1  42.4  
学年不明 175 0.1 172 0.06 234 0.99 228 0.94 207 0.65 196 0.73 144 0.06
 9.5  9.5  10.0  9.8  10.1  9.8  9.4  
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大阪府子どもの生活に関する実態調査 ＜保護者向け調査＞ ～子どもの学年別クロス集計結果～ 【大阪府】

＊問２ 世帯員の続柄 問２⑧世帯人数
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

お
母
さ
ん

お
父
さ
ん

姉
・
兄

妹
・
弟

お
ば
あ
さ
ん

お
じ
い
さ
ん

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

２
人

３
人

４
人

５
人

６
人

７
人

８
人

９
人

1
0
人
以
上

 
 
無
回
答

  全  体 2414 2258 2104 1121 1100 180 114 60 56 2414 59 396 1136 567 136 37 11 5 10 57
 100.0 93.5 87.2 46.4 45.6 7.5 4.7 2.5 2.3 100.0 2.4 16.4 47.1 23.5 5.6 1.5 0.5 0.2 0.4 2.4
小学生 1146 1079 1022 536 531 97 61 31 24 1146 22 169 558 272 70 16 6 1 4 28
 100.0 94.2 89.2 46.8 46.3 8.5 5.3 2.7 2.1 100.0 1.9 14.7 48.7 23.7 6.1 1.4 0.5 0.1 0.3 2.4
中学生 1032 948 868 477 456 66 43 26 30 1032 30 188 469 235 56 17 4 2 6 25
 100.0 91.9 84.1 46.2 44.2 6.4 4.2 2.5 2.9 100.0 2.9 18.2 45.4 22.8 5.4 1.6 0.4 0.2 0.6 2.4
学年不明 236 231 214 108 113 17 10 3 2 236 7 39 109 60 10 4 1 2      - 4
 100.0 97.9 90.7 45.8 47.9 7.2 4.2 1.3 0.8 100.0 3.0 16.5 46.2 25.4 4.2 1.7 0.4 0.8      - 1.7
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大阪府子どもの生活に関する実態調査 ＜保護者向け調査＞ ～子どもの学年別クロス集計結果～ 【大阪府】

問３ 親の婚姻状況 問４ 離婚相手との養育費の取り決めや受け取り    
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

結
婚
し
て
い
る
（

再
婚
や

事
実
婚
を
含
む
）

離
婚

死
別

未
婚

わ
か
ら
な
い

い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

取
り
決
め
を
し
て
お
り
、

受
け
取
っ

て
い
る

特
に
取
り
決
め
は
し
て
い

な
い
が
、

受
け
取
っ

て
い

る 取
り
決
め
を
し
て
い
る

が
、

受
け
取
っ

て
い
な
い

取
り
決
め
を
し
て
お
ら

ず
、

受
け
取
っ

て
い
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 2414 2149 196 24 22 1 16 6 196 58 11 43 81 3
 100.0 89.0 8.1 1.0 0.9 0.0 0.7 0.2 100.0 29.6 5.6 21.9 41.3 1.5
小学生 1146 1042 74 9 10      - 9 2 74 26 3 14 29 2
 100.0 90.9 6.5 0.8 0.9      - 0.8 0.2 100.0 35.1 4.1 18.9 39.2 2.7
中学生 1032 888 110 15 9 1 6 3 110 30 7 26 46 1
 100.0 86.0 10.7 1.5 0.9 0.1 0.6 0.3 100.0 27.3 6.4 23.6 41.8 0.9
学年不明 236 219 12      - 3      - 1 1 12 2 1 3 6      -
 100.0 92.8 5.1      - 1.3      - 0.4 0.4 100.0 16.7 8.3 25.0 50.0      -
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大阪府子どもの生活に関する実態調査 ＜保護者向け調査＞ ～子どもの学年別クロス集計結果～ 【大阪府】

問５ 住居形態
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

持
ち
家
（

親
・
き
ょ

う
だ

い
の
名
義
を
含
む
）

府
営
・
市
営
・
町
営
の
住

宅 Ｕ
Ｒ
賃
貸
住
宅
・
公
社
賃

貸
住
宅

民
間
の
賃
貸
住
宅

官
舎
・
社
宅

そ
の
他

 
 
無
回
答

  全  体 2414 1972 52 44 280 32 16 18
 100.0 81.7 2.2 1.8 11.6 1.3 0.7 0.7
小学生 1146 928 22 26 136 17 7 10
 100.0 81.0 1.9 2.3 11.9 1.5 0.6 0.9
中学生 1032 845 27 17 121 8 6 8
 100.0 81.9 2.6 1.6 11.7 0.8 0.6 0.8
学年不明 236 199 3 1 23 7 3      -
 100.0 84.3 1.3 0.4 9.7 3.0 1.3      -
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大阪府子どもの生活に関する実態調査 ＜保護者向け調査＞ ～子どもの学年別クロス集計結果～ 【大阪府】

問６（１）家計の状況 問６（２）子どもの将来のための貯蓄状況    
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

貯
蓄
が
で
き
て
い
る

赤
字
で
あ
る

赤
字
で
も
な
く
黒
字
で
も

な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

貯
蓄
を
し
て
い
る

貯
蓄
を
し
た
い
が
、

で
き

て
い
な
い

貯
蓄
を
す
る
つ
も
り
は
な

い  
 
無
回
答

  全  体 2414 1180 502 621 90 21 2414 1680 709 3 22
 100.0 48.9 20.8 25.7 3.7 0.9 100.0 69.6 29.4 0.1 0.9
小学生 1146 577 227 292 39 11 1146 816 317 1 12
 100.0 50.3 19.8 25.5 3.4 1.0 100.0 71.2 27.7 0.1 1.0
中学生 1032 480 236 266 40 10 1032 697 323 2 10
 100.0 46.5 22.9 25.8 3.9 1.0 100.0 67.5 31.3 0.2 1.0
学年不明 236 123 39 63 11      - 236 167 69      -      -
 100.0 52.1 16.5 26.7 4.7      - 100.0 70.8 29.2      -      -
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大阪府子どもの生活に関する実態調査 ＜保護者向け調査＞ ～子どもの学年別クロス集計結果～ 【大阪府】

問７ 経済的な理由による経験
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

食
費
を
切
り
つ
め
た

電
気
・
ガ
ス
・
水
道
な
ど

が
止
め
ら
れ
た

医
療
機
関
を
受
診
で
き
な

か
っ

た

国
民
健
康
保
険
料
の
支
払

い
が
滞
っ

た
こ
と
が
あ
る

国
民
年
金
の
支
払
い
が

滞
っ

た
こ
と
が
あ
る

金
融
機
関
な
ど
に
借
金
を

し
た
こ
と
が
あ
る

ク
レ
ジ
ッ

ト
カ
ー

ド
の
利

用
が
停
止
に
な
っ

た
こ
と

が
あ
る

新
し
い
衣
服
・
靴
を
買
う

の
を
控
え
た

新
聞
や
雑
誌
を
買
う
の
を

控
え
た

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン
へ
の
切

替
・
利
用
を
断
念
し
た

冠
婚
葬
祭
の
つ
き
あ
い
を

控
え
た

生
活
の
見
通
し
が
た
た
な

く
て
不
安
に
な
っ

た
こ
と

が
あ
る

鉄
道
や
バ
ス
の
利
用
を
控

え
、

自
転
車
を
使
っ

た
り

歩
く
よ
う
に
し
た

電
話
（

固
定
・
携
帯
）

な

ど
の
通
信
料
の
支
払
い
が

滞
っ

た
こ
と
が
あ
る

家
賃
や
住
宅
ロ
ー

ン
の
支

払
い
が
滞
っ

た
こ
と
が
あ

る 趣
味
や
レ
ジ
ャ
ー

の
出
費

を
減
ら
し
た

冷
暖
房
の
使
用
を
控
え
た

友
人
・
知
人
と
の
外
食
を

控
え
た

敷
金
・
保
証
金
な
ど
を
用

意
で
き
な
い
の
で
、

住
み

替
え
・
転
居
を
断
念
し
た

理
髪
店
・
美
容
院
に
行
く

回
数
を
減
ら
し
た

子
ど
も
部
屋
が
欲
し
か
っ

た
が
つ
く
れ
な
っ

た

ど
れ
も
あ
て
は
ま
ら
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 2414 804 20 42 68 91 111 72 956 498 149 81 404 319 50 58 1026 675 683 54 731 190 783 74
 100.0 33.3 0.8 1.7 2.8 3.8 4.6 3.0 39.6 20.6 6.2 3.4 16.7 13.2 2.1 2.4 42.5 28.0 28.3 2.2 30.3 7.9 32.4 3.1
小学生 1146 372 8 14 31 39 43 32 432 218 67 38 180 157 25 25 475 289 324 20 330 96 398 35
 100.0 32.5 0.7 1.2 2.7 3.4 3.8 2.8 37.7 19.0 5.8 3.3 15.7 13.7 2.2 2.2 41.4 25.2 28.3 1.7 28.8 8.4 34.7 3.1
中学生 1032 356 10 24 31 40 53 28 429 231 70 30 186 138 20 30 451 323 283 30 331 80 305 35
 100.0 34.5 1.0 2.3 3.0 3.9 5.1 2.7 41.6 22.4 6.8 2.9 18.0 13.4 1.9 2.9 43.7 31.3 27.4 2.9 32.1 7.8 29.6 3.4
学年不明 236 76 2 4 6 12 15 12 95 49 12 13 38 24 5 3 100 63 76 4 70 14 80 4
 100.0 32.2 0.8 1.7 2.5 5.1 6.4 5.1 40.3 20.8 5.1 5.5 16.1 10.2 2.1 1.3 42.4 26.7 32.2 1.7 29.7 5.9 33.9 1.7
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大阪府子どもの生活に関する実態調査 ＜保護者向け調査＞ ～子どもの学年別クロス集計結果～ 【大阪府】

問８ お母さんの最終学歴 問８ お父さんの最終学歴
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

中
学
校
卒
業

高
等
学
校
中
途
退
学

高
等
学
校
卒
業

高
専
、

短
大
、

専
門
学
校

等
卒
業

大
学
卒
業

大
学
院
修
了

そ
の
他
の
教
育
機
関
卒
業

答
え
た
く
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

中
学
校
卒
業

高
等
学
校
中
途
退
学

高
等
学
校
卒
業

高
専
、

短
大
、

専
門
学
校

等
卒
業

大
学
卒
業

大
学
院
修
了

そ
の
他
の
教
育
機
関
卒
業

答
え
た
く
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 2414 38 64 462 978 724 56 6 19 67 2414 52 54 569 337 953 215 5 31 198
 100.0 1.6 2.7 19.1 40.5 30.0 2.3 0.2 0.8 2.8 100.0 2.2 2.2 23.6 14.0 39.5 8.9 0.2 1.3 8.2
小学生 1146 18 31 213 446 369 30 2 9 28 1146 18 26 251 161 470 116 3 15 86
 100.0 1.6 2.7 18.6 38.9 32.2 2.6 0.2 0.8 2.4 100.0 1.6 2.3 21.9 14.0 41.0 10.1 0.3 1.3 7.5
中学生 1032 18 27 200 429 289 22 4 8 35 1032 29 18 258 140 388 82 1 12 104
 100.0 1.7 2.6 19.4 41.6 28.0 2.1 0.4 0.8 3.4 100.0 2.8 1.7 25.0 13.6 37.6 7.9 0.1 1.2 10.1
学年不明 236 2 6 49 103 66 4      - 2 4 236 5 10 60 36 95 17 1 4 8
 100.0 0.8 2.5 20.8 43.6 28.0 1.7      - 0.8 1.7 100.0 2.1 4.2 25.4 15.3 40.3 7.2 0.4 1.7 3.4
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大阪府子どもの生活に関する実態調査 ＜保護者向け調査＞ ～子どもの学年別クロス集計結果～ 【大阪府】

問９ お母さんの有無    問９ お母さんの就業状況 付問９ お母さんが仕事を探していない理由
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

い
る

い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

勤
め
（

常
勤
・
正
規
職

員
）

勤
め
（

パ
ー

ト
ま
た
は
ア

ル
バ
イ
ト
、

非
正
規
職
員

で
１
か
所
に
勤
務
）

勤
め
（

パ
ー

ト
ま
た
は
ア

ル
バ
イ
ト
、

非
正
規
職
員

で
２
か
所
以
上
に
勤
務
）

自
営
業
・
家
業

そ
の
他
の
就
業
形
態

仕
事
を
探
し
て
い
る

仕
事
を
探
し
て
い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

家
事
や
育
児
に
専
念
し
た

い
た
め

学
生
の
た
め

お
う
ち
の
人
の
介
護
や
介

助
の
た
め

病
気
療
養
の
た
め

年
金
収
入
が
あ
る
た
め

家
賃
収
入
、

株
式
運
用
な

ど
の
収
入
が
あ
る
た
め

そ
の
他

 
 
無
回
答

  全  体 2414 2211 173 30 2211 592 1006 102 175 41 99 232 5 232 180      - 15 25      - 2 30 4
 100.0 91.6 7.2 1.2 100.0 26.8 45.5 4.6 7.9 1.9 4.5 10.5 0.2 100.0 77.6      - 6.5 10.8      - 0.9 12.9 1.7
小学生 1146 1054 80 12 1054 277 456 46 77 25 55 138 3 138 114      - 7 14      -      - 11 3
 100.0 92.0 7.0 1.0 100.0 26.3 43.3 4.4 7.3 2.4 5.2 13.1 0.3 100.0 82.6      - 5.1 10.1      -      - 8.0 2.2
中学生 1032 942 76 14 942 257 449 46 78 10 37 77 1 77 53      - 6 10      - 1 18 1
 100.0 91.3 7.4 1.4 100.0 27.3 47.7 4.9 8.3 1.1 3.9 8.2 0.1 100.0 68.8      - 7.8 13.0      - 1.3 23.4 1.3
学年不明 236 215 17 4 215 58 101 10 20 6 7 17 1 17 13      - 2 1      - 1 1      -
 100.0 91.1 7.2 1.7 100.0 27.0 47.0 4.7 9.3 2.8 3.3 7.9 0.5 100.0 76.5      - 11.8 5.9      - 5.9 5.9      -
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大阪府子どもの生活に関する実態調査 ＜保護者向け調査＞ ～子どもの学年別クロス集計結果～ 【大阪府】

問９ お父さんの有無    問９ お父さんの就業状況 付問９ お父さんが仕事を探していない理由
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

い
る

い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

勤
め
（

常
勤
・
正
規
職

員
）

勤
め
（

パ
ー

ト
ま
た
は
ア

ル
バ
イ
ト
、

非
正
規
職
員

で
１
か
所
に
勤
務
）

勤
め
（

パ
ー

ト
ま
た
は
ア

ル
バ
イ
ト
、

非
正
規
職
員

で
２
か
所
以
上
に
勤
務
）

自
営
業
・
家
業

そ
の
他
の
就
業
形
態

仕
事
を
探
し
て
い
る

仕
事
を
探
し
て
い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

家
事
や
育
児
に
専
念
し
た

い
た
め

学
生
の
た
め

お
う
ち
の
人
の
介
護
や
介

助
の
た
め

病
気
療
養
の
た
め

年
金
収
入
が
あ
る
た
め

家
賃
収
入
、

株
式
運
用
な

ど
の
収
入
が
あ
る
た
め

そ
の
他

 
 
無
回
答

  全  体 2414 2151 210 53 2151 1809 38 11 292 12 6 10 7 10      -      -      - 4 3 1 2      -
 100.0 89.1 8.7 2.2 100.0 84.1 1.8 0.5 13.6 0.6 0.3 0.5 0.3 100.0      -      -      - 40.0 30.0 10.0 20.0      -
小学生 1146 1044 83 19 1044 880 16 5 141 7 2 2 3 2      -      -      -      -      -      - 2      -
 100.0 91.1 7.2 1.7 100.0 84.3 1.5 0.5 13.5 0.7 0.2 0.2 0.3 100.0      -      -      -      -      -      - 100.0      -
中学生 1032 892 113 27 892 751 18 5 117 4 2 7 3 7      -      -      - 3 3 1      -      -
 100.0 86.4 10.9 2.6 100.0 84.2 2.0 0.6 13.1 0.4 0.2 0.8 0.3 100.0      -      -      - 42.9 42.9 14.3      -      -
学年不明 236 215 14 7 215 178 4 1 34 1 2 1 1 1      -      -      - 1      -      -      -      -
 100.0 91.1 5.9 3.0 100.0 82.8 1.9 0.5 15.8 0.5 0.9 0.5 0.5 100.0      -      -      - 100.0      -      -      -      -
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大阪府子どもの生活に関する実態調査 ＜保護者向け調査＞ ～子どもの学年別クロス集計結果～ 【大阪府】

問９ 親以外に主として家計を支えている人の有無  問９ 親以外に主として家計を支えている人の就業状況 付問９ 親以外に主として家計を支えている人が仕事を探していない理由
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

い
る

い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

勤
め
（

常
勤
・
正
規
職

員
）

勤
め
（

パ
ー

ト
ま
た
は
ア

ル
バ
イ
ト
、

非
正
規
職
員

で
１
か
所
に
勤
務
）

勤
め
（

パ
ー

ト
ま
た
は
ア

ル
バ
イ
ト
、

非
正
規
職
員

で
２
か
所
以
上
に
勤
務
）

自
営
業
・
家
業

そ
の
他
の
就
業
形
態

仕
事
を
探
し
て
い
る

仕
事
を
探
し
て
い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

家
事
や
育
児
に
専
念
し
た

い
た
め

学
生
の
た
め

お
う
ち
の
人
の
介
護
や
介

助
の
た
め

病
気
療
養
の
た
め

年
金
収
入
が
あ
る
た
め

家
賃
収
入
、

株
式
運
用
な

ど
の
収
入
が
あ
る
た
め

そ
の
他

 
 
無
回
答

  全  体 2414 81 2243 90 81 17 18 4 12 4 3 25 2 25      -      -      - 4 21 3 3      -
 100.0 3.4 92.9 3.7 100.0 21.0 22.2 4.9 14.8 4.9 3.7 30.9 2.5 100.0      -      -      - 16.0 84.0 12.0 12.0      -
小学生 1146 44 1068 34 44 11 11 1 8 2 1 11 2 11      -      -      - 3 9 2 1      -
 100.0 3.8 93.2 3.0 100.0 25.0 25.0 2.3 18.2 4.5 2.3 25.0 4.5 100.0      -      -      - 27.3 81.8 18.2 9.1      -
中学生 1032 30 960 42 30 3 7 1 4 2 2 12      - 12      -      -      - 1 10      - 2      -
 100.0 2.9 93.0 4.1 100.0 10.0 23.3 3.3 13.3 6.7 6.7 40.0      - 100.0      -      -      - 8.3 83.3      - 16.7      -
学年不明 236 7 215 14 7 3      - 2      -      -      - 2      - 2      -      -      -      - 2 1      -      -
 100.0 3.0 91.1 5.9 100.0 42.9      - 28.6      -      -      - 28.6      - 100.0      -      -      -      - 100.0 50.0      -      -
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大阪府子どもの生活に関する実態調査 ＜保護者向け調査＞ ～子どもの学年別クロス集計結果～ 【大阪府】

問10 保護者が家にいる時間帯 問11 日本語以外の言語の使用状況    
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

お
子
さ
ん
の
学
校
か
ら
の

帰
宅
時
間
に
は
家
に
い
る

お
子
さ
ん
の
夕
食
時
間
に

は
家
に
い
る

お
子
さ
ん
の
寝
る
時
間
に

は
家
に
い
る

お
子
さ
ん
が
寝
た
後
に

帰
っ

て
く
る

帰
宅
時
間
が
決
ま
っ

て
い

な
い

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

日
本
語
の
み
を
使
用
し
て

い
る

日
本
語
以
外
の
言
語
も
使

用
し
て
い
る
が
、

日
本
語

の
方
が
多
い

日
本
語
以
外
の
言
語
を
使

う
こ
と
が
多
い

 
 
無
回
答

  全  体 2414 1295 938 79 8 50 33 11 2414 2328 58 17 11
 100.0 53.6 38.9 3.3 0.3 2.1 1.4 0.5 100.0 96.4 2.4 0.7 0.5
小学生 1146 644 437 23 2 22 13 5 1146 1112 26 5 3
 100.0 56.2 38.1 2.0 0.2 1.9 1.1 0.4 100.0 97.0 2.3 0.4 0.3
中学生 1032 534 407 45 5 22 15 4 1032 989 28 9 6
 100.0 51.7 39.4 4.4 0.5 2.1 1.5 0.4 100.0 95.8 2.7 0.9 0.6
学年不明 236 117 94 11 1 6 5 2 236 227 4 3 2
 100.0 49.6 39.8 4.7 0.4 2.5 2.1 0.8 100.0 96.2 1.7 1.3 0.8
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大阪府子どもの生活に関する実態調査 ＜保護者向け調査＞ ～子どもの学年別クロス集計結果～ 【大阪府】

問12 経済的な理由による子どもに関する経験
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

お
子
さ
ん
を
医
療
機
関
に

受
診
さ
せ
る
こ
と
が
で
き

な
か
っ

た

お
子
さ
ん
の
進
路
を
変
更

し
た

お
子
さ
ん
の
た
め
の
本
や

絵
本
が
買
え
な
か
っ

た

お
子
さ
ん
に
お
こ
づ
か
い

を
渡
す
こ
と
が
で
き
な

か
っ

た

お
子
さ
ん
に
新
し
い
服
や

靴
を
買
う
こ
と
が
で
き
な

か
っ

た

お
子
さ
ん
を
学
校
の
遠
足

や
修
学
旅
行
へ
参
加
さ
せ

ら
れ
な
か
っ

た

お
子
さ
ん
を
習
い
事
に
通

わ
す
こ
と
が
で
き
な
か
っ

た お
子
さ
ん
を
学
校
の
ク
ラ

ブ
活
動
・
部
活
動
に
参
加

さ
せ
ら
れ
な
か
っ

た

お
子
さ
ん
を
学
習
塾
に
通

わ
せ
る
こ
と
が
で
き
な

か
っ

た

お
子
さ
ん
の
誕
生
日
を
祝

え
な
か
っ

た

お
子
さ
ん
に
お
年
玉
を
あ

げ
る
こ
と
が
で
き
な
か
っ

た お
子
さ
ん
の
学
校
行
事
な

ど
に
参
加
す
る
こ
と
が
で

き
な
か
っ

た

子
ど
も
会
、

地
域
の
行
事

の
活
動
に
参
加
す
る
こ
と

が
で
き
な
か
っ

た

家
族
旅
行
（

日
帰
り
の
お

で
か
け
を
含
む
）

が
で
き

な
か
っ

た

ど
れ
に
も
あ
て
は
ま
ら
な

い  
 
無
回
答

  全  体 2414 16 60 107 204 222 1 284 12 281 31 97 25 29 464 1630 119
 100.0 0.7 2.5 4.4 8.5 9.2 0.0 11.8 0.5 11.6 1.3 4.0 1.0 1.2 19.2 67.5 4.9
小学生 1146 4 24 52 85 86 1 123 4 118 12 38 10 13 203 795 58
 100.0 0.3 2.1 4.5 7.4 7.5 0.1 10.7 0.3 10.3 1.0 3.3 0.9 1.1 17.7 69.4 5.1
中学生 1032 10 29 48 97 110      - 137 7 144 17 50 12 13 217 672 50
 100.0 1.0 2.8 4.7 9.4 10.7      - 13.3 0.7 14.0 1.6 4.8 1.2 1.3 21.0 65.1 4.8
学年不明 236 2 7 7 22 26      - 24 1 19 2 9 3 3 44 163 11
 100.0 0.8 3.0 3.0 9.3 11.0      - 10.2 0.4 8.1 0.8 3.8 1.3 1.3 18.6 69.1 4.7
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大阪府子どもの生活に関する実態調査 ＜保護者向け調査＞ ～子どもの学年別クロス集計結果～ 【大阪府】

問13（１）子どもとの関係について 問13（２）子どもとの会話頻度
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

と
て
も
信
頼
し
て
い
る

信
頼
し
て
い
る

あ
ま
り
信
頼
し
て
い
な
い

信
頼
し
て
い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

よ
く
す
る

す
る

あ
ま
り
し
な
い

し
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 2414 1230 1097 77 1 9 2414 1621 725 54 2 12
 100.0 51.0 45.4 3.2 0.0 0.4 100.0 67.1 30.0 2.2 0.1 0.5
小学生 1146 602 507 33      - 4 1146 806 318 15      - 7
 100.0 52.5 44.2 2.9      - 0.3 100.0 70.3 27.7 1.3      - 0.6
中学生 1032 499 496 32 1 4 1032 659 336 32 1 4
 100.0 48.4 48.1 3.1 0.1 0.4 100.0 63.9 32.6 3.1 0.1 0.4
学年不明 236 129 94 12      - 1 236 156 71 7 1 1
 100.0 54.7 39.8 5.1      - 0.4 100.0 66.1 30.1 3.0 0.4 0.4
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大阪府子どもの生活に関する実態調査 ＜保護者向け調査＞ ～子どもの学年別クロス集計結果～ 【大阪府】

問13（３）平日での子どもとの関わり時間 問13（３）休日での子どもとの関わり時間
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

０
～

1
5
分
未
満

1
5
分
～

3
0
分
未
満

3
0
分
～

１
時
間
未
満

１
時
間
～

２
時
間
未
満

２
時
間
～

３
時
間
未
満

３
時
間
～

４
時
間
未
満

４
時
間
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

２
時
間
未
満

２
時
間
～

４
時
間
未
満

４
時
間
～

６
時
間
未
満

６
時
間
～

８
時
間
未
満

８
時
間
～

1
0
時
間
未
満

1
0
時
間
以
上

 
 
無
回
答

  全  体 2414 83 256 505 644 406 203 264 53 2414 472 534 392 266 138 326 286
 100.0 3.4 10.6 20.9 26.7 16.8 8.4 10.9 2.2 100.0 19.6 22.1 16.2 11.0 5.7 13.5 11.8
小学生 1146 33 92 214 315 211 109 146 26 1146 146 244 201 133 78 200 144
 100.0 2.9 8.0 18.7 27.5 18.4 9.5 12.7 2.3 100.0 12.7 21.3 17.5 11.6 6.8 17.5 12.6
中学生 1032 38 141 240 271 158 71 89 24 1032 268 234 157 107 44 88 134
 100.0 3.7 13.7 23.3 26.3 15.3 6.9 8.6 2.3 100.0 26.0 22.7 15.2 10.4 4.3 8.5 13.0
学年不明 236 12 23 51 58 37 23 29 3 236 58 56 34 26 16 38 8
 100.0 5.1 9.7 21.6 24.6 15.7 9.7 12.3 1.3 100.0 24.6 23.7 14.4 11.0 6.8 16.1 3.4
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大阪府子どもの生活に関する実態調査 ＜保護者向け調査＞ ～子どもの学年別クロス集計結果～ 【大阪府】

問13（４）子どもの将来への期待度 問13（５）子どもの授業参観や運動会などの学校行事への参加状況
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

と
て
も
期
待
し
て
い
る

期
待
し
て
い
る

あ
ま
り
期
待
し
て
い
な
い

期
待
し
て
い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

よ
く
参
加
し
て
い
る

と
き
ど
き
参
加
し
て
い
る

あ
ま
り
参
加
し
て
い
な
い

ま
っ

た
く
参
加
し
て
い
な

い  
 
無
回
答

  全  体 2414 600 1448 298 45 23 2414 1886 420 83 14 11
 100.0 24.9 60.0 12.3 1.9 1.0 100.0 78.1 17.4 3.4 0.6 0.5
小学生 1146 300 677 134 25 10 1146 998 119 21 5 3
 100.0 26.2 59.1 11.7 2.2 0.9 100.0 87.1 10.4 1.8 0.4 0.3
中学生 1032 242 624 142 13 11 1032 717 245 55 8 7
 100.0 23.4 60.5 13.8 1.3 1.1 100.0 69.5 23.7 5.3 0.8 0.7
学年不明 236 58 147 22 7 2 236 171 56 7 1 1
 100.0 24.6 62.3 9.3 3.0 0.8 100.0 72.5 23.7 3.0 0.4 0.4
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大阪府子どもの生活に関する実態調査 ＜保護者向け調査＞ ～子どもの学年別クロス集計結果～ 【大阪府】

問14 子どもに希望する進学 問15 子どもの通学状況
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

中
学
校
（

義
務
教
育
学
校

後
期
課
程
）

高
校

短
期
大
学

大
学

大
学
院

留
学

専
門
学
校
・
高
等
専
門
学

校 考
え
た
こ
と
が
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

ほ
ぼ
毎
日
通
っ

て
い
る

欠
席
は
年
間
3
0
日
未
満

で
あ
る

欠
席
が
年
間
3
0
日
以

上
、

6
0
日
未
満
で
あ
る

欠
席
が
年
間
6
0
日
以

上
、

１
年
未
満
で
あ
る

欠
席
が
１
年
以
上
続
い
て

い
る

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 2414 11 225 36 1615 44 56 146 46 223 12 2414 2235 106 27 21 12 5 8
 100.0 0.5 9.3 1.5 66.9 1.8 2.3 6.0 1.9 9.2 0.5 100.0 92.6 4.4 1.1 0.9 0.5 0.2 0.3
小学生 1146 8 87 19 758 21 31 67 32 118 5 1146 1083 45 7 5 1 1 4
 100.0 0.7 7.6 1.7 66.1 1.8 2.7 5.8 2.8 10.3 0.4 100.0 94.5 3.9 0.6 0.4 0.1 0.1 0.3
中学生 1032 3 109 12 701 17 19 64 11 91 5 1032 936 47 18 16 9 3 3
 100.0 0.3 10.6 1.2 67.9 1.6 1.8 6.2 1.1 8.8 0.5 100.0 90.7 4.6 1.7 1.6 0.9 0.3 0.3
学年不明 236      - 29 5 156 6 6 15 3 14 2 236 216 14 2      - 2 1 1
 100.0      - 12.3 2.1 66.1 2.5 2.5 6.4 1.3 5.9 0.8 100.0 91.5 5.9 0.8      - 0.8 0.4 0.4
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大阪府子どもの生活に関する実態調査 ＜保護者向け調査＞ ～子どもの学年別クロス集計結果～ 【大阪府】

問16（１）子どもの居場所の利用有無  
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 2414 471 1933 10
 100.0 19.5 80.1 0.4
小学生 1146 263 878 5
 100.0 22.9 76.6 0.4
中学生 1032 167 861 4
 100.0 16.2 83.4 0.4
学年不明 236 41 194 1
 100.0 17.4 82.2 0.4
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大阪府子どもの生活に関する実態調査 ＜保護者向け調査＞ ～子どもの学年別クロス集計結果～ 【大阪府】

問16（２）子どもの居場所を利用することで良いと思うこと
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

地
域
の
人
と
つ
な
が
れ
る

か
ら

お
子
さ
ん
が
一
人
で
ご
飯

を
食
べ
な
く
て
す
む
か
ら

栄
養
バ
ラ
ン
ス
が
と
れ
た

食
事
が
と
れ
る
か
ら

運
営
者
が
相
談
に
乗
っ

て

く
れ
る
か
ら

低
額
（

ま
た
は
無
料
）

で

ご
飯
が
食
べ
ら
れ
る
か
ら

宿
題
な
ど
勉
強
を
見
て
く

れ
る
か
ら

お
子
さ
ん
が
楽
し
ん
で
い

る
か
ら

特
に
な
し

そ
の
他

 
 
無
回
答

  全  体 471 148 15 24 27 53 68 342 16 30 9
 100.0 31.4 3.2 5.1 5.7 11.3 14.4 72.6 3.4 6.4 1.9
小学生 263 86 7 12 15 26 40 205 6 14 3
 100.0 32.7 2.7 4.6 5.7 9.9 15.2 77.9 2.3 5.3 1.1
中学生 167 51 7 11 8 17 19 106 9 13 5
 100.0 30.5 4.2 6.6 4.8 10.2 11.4 63.5 5.4 7.8 3.0
学年不明 41 11 1 1 4 10 9 31 1 3 1
 100.0 26.8 2.4 2.4 9.8 24.4 22.0 75.6 2.4 7.3 2.4
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大阪府子どもの生活に関する実態調査 ＜保護者向け調査＞ ～子どもの学年別クロス集計結果～ 【大阪府】

問16（３）子どもの居場所を利用しない理由
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

ど
こ
に
あ
る
か
知
ら
な
い

か
ら

家
の
近
く
（

小
学
校
区

内
）

に
な
い
か
ら

家
で
過
ご
し
て
ほ
し
い
と

思
う
か
ら

居
場
所
の
イ
メ
ー

ジ
が
よ

く
な
い
か
ら

お
子
さ
ん
が
「

行
き
た
く

な
い
」

と
言
っ

て
い
る
か

ら 行
き
た
い
日
・
時
間
に
開

い
て
い
な
い
か
ら

利
用
し
た
い
と
思
わ
な
い

か
ら

何
を
し
て
い
る
か
わ
か
ら

な
い
か
ら

そ
の
他

 
 
無
回
答

  全  体 1933 844 238 233 62 202 83 742 238 233 24
 100.0 43.7 12.3 12.1 3.2 10.5 4.3 38.4 12.3 12.1 1.2
小学生 878 396 124 102 30 94 48 306 117 89 12
 100.0 45.1 14.1 11.6 3.4 10.7 5.5 34.9 13.3 10.1 1.4
中学生 861 362 93 103 23 86 29 349 94 123 11
 100.0 42.0 10.8 12.0 2.7 10.0 3.4 40.5 10.9 14.3 1.3
学年不明 194 86 21 28 9 22 6 87 27 21 1
 100.0 44.3 10.8 14.4 4.6 11.3 3.1 44.8 13.9 10.8 0.5
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大阪府子どもの生活に関する実態調査 ＜保護者向け調査＞ ～子どもの学年別クロス集計結果～ 【大阪府】

問17 初めて親となった年齢
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

1
0
代

2
0
～

2
3
歳

2
4
～

2
6
歳

2
7
～

3
0
歳

3
1
～

3
4
歳

3
5
～

3
9
歳

4
0
歳
以
上

 
 
無
回
答

  全  体 2414 47 186 340 838 586 319 72 26
 100.0 1.9 7.7 14.1 34.7 24.3 13.2 3.0 1.1
小学生 1146 25 76 158 397 271 171 33 15
 100.0 2.2 6.6 13.8 34.6 23.6 14.9 2.9 1.3
中学生 1032 18 82 144 358 265 122 32 11
 100.0 1.7 7.9 14.0 34.7 25.7 11.8 3.1 1.1
学年不明 236 4 28 38 83 50 26 7      -
 100.0 1.7 11.9 16.1 35.2 21.2 11.0 3.0      -
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大阪府子どもの生活に関する実態調査 ＜保護者向け調査＞ ～子どもの学年別クロス集計結果～ 【大阪府】

問18 支えてくれたり、手伝ってくれる人の有無
①心配ごとや悩みごとを親身になって聞いてくれる人 ②気持ちを察して思いやってくれる人  
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

い
る

い
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

い
る

い
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

い
る

い
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

い
る

い
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 2414 2105 173 116 20 2414 1976 202 212 24 2414 1955 271 165 23 2414 1879 232 275 28
 100.0 87.2 7.2 4.8 0.8 100.0 81.9 8.4 8.8 1.0 100.0 81.0 11.2 6.8 1.0 100.0 77.8 9.6 11.4 1.2
小学生 1146 998 86 50 12 1146 941 96 96 13 1146 937 125 70 14 1146 904 105 121 16
 100.0 87.1 7.5 4.4 1.0 100.0 82.1 8.4 8.4 1.1 100.0 81.8 10.9 6.1 1.2 100.0 78.9 9.2 10.6 1.4
中学生 1032 900 72 52 8 1032 836 90 95 11 1032 824 121 78 9 1032 783 111 126 12
 100.0 87.2 7.0 5.0 0.8 100.0 81.0 8.7 9.2 1.1 100.0 79.8 11.7 7.6 0.9 100.0 75.9 10.8 12.2 1.2
学年不明 236 207 15 14      - 236 199 16 21      - 236 194 25 17      - 236 192 16 28      -
 100.0 87.7 6.4 5.9      - 100.0 84.3 6.8 8.9      - 100.0 82.2 10.6 7.2      - 100.0 81.4 6.8 11.9      -

③趣味や興味のあることを一緒に話し
て、気分転換させてくれる人

④子どもとの関わりについて、適切な助
言をしてくれる人
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大阪府子どもの生活に関する実態調査 ＜保護者向け調査＞ ～子どもの学年別クロス集計結果～ 【大阪府】

問18 支えてくれたり、手伝ってくれる人の有無
⑤子どもの学びや遊びをゆたかにする情報を教えてくれる人（運動や文化活動） ⑦留守を頼める人
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

い
る

い
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

い
る

い
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

い
る

い
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 2414 1628 349 409 28 2414 1760 544 86 24 2414 1647 647 95 25
 100.0 67.4 14.5 16.9 1.2 100.0 72.9 22.5 3.6 1.0 100.0 68.2 26.8 3.9 1.0
小学生 1146 805 153 170 18 1146 832 263 38 13 1146 786 305 39 16
 100.0 70.2 13.4 14.8 1.6 100.0 72.6 22.9 3.3 1.1 100.0 68.6 26.6 3.4 1.4
中学生 1032 661 167 194 10 1032 738 245 39 10 1032 693 284 46 9
 100.0 64.1 16.2 18.8 1.0 100.0 71.5 23.7 3.8 1.0 100.0 67.2 27.5 4.5 0.9
学年不明 236 162 29 45      - 236 190 36 9 1 236 168 58 10      -
 100.0 68.6 12.3 19.1      - 100.0 80.5 15.3 3.8 0.4 100.0 71.2 24.6 4.2      -

⑥子どもの体調が悪いとき、医療機関に
連れて行ってくれる人
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大阪府子どもの生活に関する実態調査 ＜保護者向け調査＞ ～子どもの学年別クロス集計結果～ 【大阪府】

問19 本当に困ったときや悩みがあるときの相談相手・相談先
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

配
偶
者
・
パ
ー

ト
ナ
ー

自
分
の
親

配
偶
者
・
パ
ー

ト
ナ
ー

の

親 き
ょ

う
だ
い
・
そ
の
他
の

親
戚

知
人
や
友
人

職
場
関
係
者

学
校
の
先
生
や
ス
ク
ー

ル

カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
、

ス
ク
ー

ル
ソ
ー

シ
ャ

ル
ワ
ー

カ
ー

公
的
機
関
や
役
所
の
相
談

員 学
童
保
育
の
指
導
員

地
域
の
民
生
委
員
・
児
童

委
員

民
間
の
支
援
団
体
・
カ
ウ

ン
セ
ラ
ー
（

電
話
相
談
含

む
）

医
療
機
関
の
医
師
や
看
護

師 イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の
サ
イ
ト

へ
の
書
き
込
み
、

Ｓ
Ｎ
Ｓ
や

L
I
N
E
に
よ
る
相
談

そ
の
他

相
談
で
き
る
相
手
が
い
な

い  
 
無
回
答

  全  体 2414 1846 1631 548 832 1319 509 304 89 25 9 30 119 47 38 56 22
 100.0 76.5 67.6 22.7 34.5 54.6 21.1 12.6 3.7 1.0 0.4 1.2 4.9 1.9 1.6 2.3 0.9
小学生 1146 896 806 266 392 645 238 164 45 16 3 16 58 22 14 22 12
 100.0 78.2 70.3 23.2 34.2 56.3 20.8 14.3 3.9 1.4 0.3 1.4 5.1 1.9 1.2 1.9 1.0
中学生 1032 755 673 220 357 550 205 116 40 9 6 12 57 20 16 28 9
 100.0 73.2 65.2 21.3 34.6 53.3 19.9 11.2 3.9 0.9 0.6 1.2 5.5 1.9 1.6 2.7 0.9
学年不明 236 195 152 62 83 124 66 24 4      -      - 2 4 5 8 6 1
 100.0 82.6 64.4 26.3 35.2 52.5 28.0 10.2 1.7      -      - 0.8 1.7 2.1 3.4 2.5 0.4
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大阪府子どもの生活に関する実態調査 ＜保護者向け調査＞ ～子どもの学年別クロス集計結果～ 【大阪府】

問20 身近にあるといいと思うこと
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

保
護
者
ど
う
し
で
気
軽
に

話
せ
る
場

Ｓ
Ｎ
Ｓ
な
ど
の
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
を
通
じ
て
悩
み
ご
と

を
話
せ
る
ｺ
ﾐ
ｭ
ﾆ
ﾃ
ｨ

家
事
の
援
助
が
受
け
ら
れ

る
こ
と

支
援
制
度
な
ど
必
要
な
情

報
を
届
け
て
く
れ
る
こ
と

困
っ

た
時
に
ご
飯
を
無
料

ま
た
は
安
価
で
自
宅
に
届

け
て
く
れ
る
サ
ー

ビ
ス

お
子
さ
ん
が
放
課
後
や
休

日
に
勉
強
な
ど
が
で
き
る

場
所
を
利
用
で
き
る
こ
と

お
子
さ
ん
が
無
料
で
学
習

支
援
を
受
け
ら
れ
る
場
所

お
子
さ
ん
や
保
護
者
が
夕

食
を
子
ど
も
食
堂
な
ど
の

場
所
を
利
用
で
き
る
こ
と

 
 
無
回
答

  全  体 2414 509 179 565 668 702 872 1066 367 272
 100.0 21.1 7.4 23.4 27.7 29.1 36.1 44.2 15.2 11.3
小学生 1146 240 77 285 290 338 475 507 184 117
 100.0 20.9 6.7 24.9 25.3 29.5 41.4 44.2 16.1 10.2
中学生 1032 213 85 227 306 295 318 459 151 120
 100.0 20.6 8.2 22.0 29.7 28.6 30.8 44.5 14.6 11.6
学年不明 236 56 17 53 72 69 79 100 32 35
 100.0 23.7 7.2 22.5 30.5 29.2 33.5 42.4 13.6 14.8
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大阪府子どもの生活に関する実態調査 ＜保護者向け調査＞ ～子どもの学年別クロス集計結果～ 【大阪府】

問21（１）生活を楽しんでいるか 問21（２）将来に対して希望を持っているか  
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

と
て
も
楽
し
ん
で
い
る

楽
し
ん
で
い
る

あ
ま
り
楽
し
ん
で
い
な
い

楽
し
ん
で
い
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

希
望
が
持
て
る

希
望
が
持
て
る
と
き
も
あ

れ
ば
、

持
て
な
い
と
き
も

あ
る

希
望
が
持
て
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 2414 457 1287 362 103 178 27 2414 719 1312 210 148 25
 100.0 18.9 53.3 15.0 4.3 7.4 1.1 100.0 29.8 54.3 8.7 6.1 1.0
小学生 1146 221 623 168 35 86 13 1146 362 617 91 62 14
 100.0 19.3 54.4 14.7 3.1 7.5 1.1 100.0 31.6 53.8 7.9 5.4 1.2
中学生 1032 179 537 164 57 82 13 1032 285 562 100 74 11
 100.0 17.3 52.0 15.9 5.5 7.9 1.3 100.0 27.6 54.5 9.7 7.2 1.1
学年不明 236 57 127 30 11 10 1 236 72 133 19 12      -
 100.0 24.2 53.8 12.7 4.7 4.2 0.4 100.0 30.5 56.4 8.1 5.1      -
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大阪府子どもの生活に関する実態調査 ＜保護者向け調査＞ ～子どもの学年別クロス集計結果～ 【大阪府】

問21（３）ストレスを発散できるものがあるか 問21（４）自分が幸せだと思うか
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

あ
る

あ
る
と
き
も
あ
れ
ば
、

な

い
と
き
も
あ
る

な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

と
て
も
幸
せ
だ
と
思
う

幸
せ
だ
と
思
う

あ
ま
り
幸
せ
だ
と
思
わ
な

い 幸
せ
だ
と
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 2414 929 1156 207 100 22 2414 728 1308 154 56 141 27
 100.0 38.5 47.9 8.6 4.1 0.9 100.0 30.2 54.2 6.4 2.3 5.8 1.1
小学生 1146 441 552 93 47 13 1146 365 604 71 26 66 14
 100.0 38.5 48.2 8.1 4.1 1.1 100.0 31.8 52.7 6.2 2.3 5.8 1.2
中学生 1032 379 497 98 49 9 1032 284 574 70 24 67 13
 100.0 36.7 48.2 9.5 4.7 0.9 100.0 27.5 55.6 6.8 2.3 6.5 1.3
学年不明 236 109 107 16 4      - 236 79 130 13 6 8      -
 100.0 46.2 45.3 6.8 1.7      - 100.0 33.5 55.1 5.5 2.5 3.4      -
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問22 自分の体や気持ちで気になること
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

ね
む
れ
な
い

よ
く
頭
が
い
た
く
な
る

歯
が
い
た
い

不
安
な
気
持
ち
に
な
る

も
の
を
見
づ
ら
い

聞
こ
え
に
く
い

よ
く
お
な
か
が
い
た
く
な

る よ
く
か
ぜ
を
ひ
く

よ
く
か
ゆ
く
な
る

ま
わ
り
が
気
に
な
る

や
る
気
が
起
き
な
い

イ
ラ
イ
ラ
す
る

よ
く
肩
が
こ
る

よ
く
腰
が
い
た
く
な
る

と
く
に
気
に
な
る
と
こ
ろ

は
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 2414 284 522 80 708 343 154 195 56 258 382 528 769 1044 707 332 102 49 61
 100.0 11.8 21.6 3.3 29.3 14.2 6.4 8.1 2.3 10.7 15.8 21.9 31.9 43.2 29.3 13.8 4.2 2.0 2.5
小学生 1146 133 276 34 341 126 57 92 34 121 198 258 407 509 340 156 42 20 29
 100.0 11.6 24.1 3.0 29.8 11.0 5.0 8.0 3.0 10.6 17.3 22.5 35.5 44.4 29.7 13.6 3.7 1.7 2.5
中学生 1032 124 206 41 298 187 84 79 18 105 151 223 291 450 311 136 53 20 26
 100.0 12.0 20.0 4.0 28.9 18.1 8.1 7.7 1.7 10.2 14.6 21.6 28.2 43.6 30.1 13.2 5.1 1.9 2.5
学年不明 236 27 40 5 69 30 13 24 4 32 33 47 71 85 56 40 7 9 6
 100.0 11.4 16.9 2.1 29.2 12.7 5.5 10.2 1.7 13.6 14.0 19.9 30.1 36.0 23.7 16.9 3.0 3.8 2.5
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大阪府子どもの生活に関する実態調査 ＜保護者向け調査＞ ～子どもの学年別クロス集計結果～ 【大阪府】

問23 支援制度の利用状況
就学援助 就学援助を利用したことがない理由
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

現
在
利
用
し
て
い
る

現
在
利
用
し
て
い
な
い

が
、

以
前
利
用
し
た
こ
と

が
あ
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

制
度
の
対
象
外
（

収
入
な

ど
の
条
件
を
満
た
さ
な

い
）

だ
と
思
う
か
ら

利
用
は
で
き
る
が
、

特
に

利
用
し
た
い
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

利
用
し
た
い
が
、

今
ま
で

こ
の
支
援
制
度
を
知
ら
な

か
っ

た
か
ら

利
用
し
た
い
が
、

手
続
が

わ
か
ら
な
か
っ

た
り
、

利

用
し
に
く
い
か
ら

そ
れ
以
外
の
理
由

 
 
無
回
答

  全  体 2414 263 140 1934 77 1934 1784 12 14 14 31 79
 100.0 10.9 5.8 80.1 3.2 100.0 92.2 0.6 0.7 0.7 1.6 4.1
小学生 1146 111 59 946 30 946 884 2 4 5 8 43
 100.0 9.7 5.1 82.5 2.6 100.0 93.4 0.2 0.4 0.5 0.8 4.5
中学生 1032 134 64 793 41 793 720 9 6 5 20 33
 100.0 13.0 6.2 76.8 4.0 100.0 90.8 1.1 0.8 0.6 2.5 4.2
学年不明 236 18 17 195 6 195 180 1 4 4 3 3
 100.0 7.6 7.2 82.6 2.5 100.0 92.3 0.5 2.1 2.1 1.5 1.5
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問23 支援制度の利用状況
生活保護 生活保護を利用したことがない理由
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

現
在
利
用
し
て
い
る

現
在
利
用
し
て
い
な
い

が
、

以
前
利
用
し
た
こ
と

が
あ
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

制
度
の
対
象
外
（

収
入
な

ど
の
条
件
を
満
た
さ
な

い
）

だ
と
思
う
か
ら

利
用
は
で
き
る
が
、

特
に

利
用
し
た
い
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

利
用
し
た
い
が
、

今
ま
で

こ
の
支
援
制
度
を
知
ら
な

か
っ

た
か
ら

利
用
し
た
い
が
、

手
続
が

わ
か
ら
な
か
っ

た
り
、

利

用
し
に
く
い
か
ら

そ
れ
以
外
の
理
由

 
 
無
回
答

  全  体 2414 25 19 2268 102 2268 2086 12 5 12 34 119
 100.0 1.0 0.8 94.0 4.2 100.0 92.0 0.5 0.2 0.5 1.5 5.2
小学生 1146 8 6 1087 45 1087 1006 2      - 3 14 62
 100.0 0.7 0.5 94.9 3.9 100.0 92.5 0.2      - 0.3 1.3 5.7
中学生 1032 13 13 955 51 955 866 9 3 8 18 51
 100.0 1.3 1.3 92.5 4.9 100.0 90.7 0.9 0.3 0.8 1.9 5.3
学年不明 236 4      - 226 6 226 214 1 2 1 2 6
 100.0 1.7      - 95.8 2.5 100.0 94.7 0.4 0.9 0.4 0.9 2.7
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問23 支援制度の利用状況
生活困窮者の自立支援相談窓口  生活困窮者の自立支援相談窓口を利用したことがない理由
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

現
在
利
用
し
て
い
る

現
在
利
用
し
て
い
な
い

が
、

以
前
利
用
し
た
こ
と

が
あ
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

制
度
の
対
象
外
（

収
入
な

ど
の
条
件
を
満
た
さ
な

い
）

だ
と
思
う
か
ら

利
用
は
で
き
る
が
、

特
に

利
用
し
た
い
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

利
用
し
た
い
が
、

今
ま
で

こ
の
支
援
制
度
を
知
ら
な

か
っ

た
か
ら

利
用
し
た
い
が
、

手
続
が

わ
か
ら
な
か
っ

た
り
、

利

用
し
に
く
い
か
ら

そ
れ
以
外
の
理
由

 
 
無
回
答

  全  体 2414 5 13 2279 117 2279 2028 32 13 24 52 130
 100.0 0.2 0.5 94.4 4.8 100.0 89.0 1.4 0.6 1.1 2.3 5.7
小学生 1146 2 6 1090 48 1090 985 17 4 6 17 61
 100.0 0.2 0.5 95.1 4.2 100.0 90.4 1.6 0.4 0.6 1.6 5.6
中学生 1032 3 6 961 62 961 834 13 8 14 29 63
 100.0 0.3 0.6 93.1 6.0 100.0 86.8 1.4 0.8 1.5 3.0 6.6
学年不明 236      - 1 228 7 228 209 2 1 4 6 6
 100.0      - 0.4 96.6 3.0 100.0 91.7 0.9 0.4 1.8 2.6 2.6
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問23 支援制度の利用状況
児童扶養手当 児童扶養手当を利用したことがない理由
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

現
在
利
用
し
て
い
る

現
在
利
用
し
て
い
な
い

が
、

以
前
利
用
し
た
こ
と

が
あ
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

制
度
の
対
象
外
（

収
入
な

ど
の
条
件
を
満
た
さ
な

い
）

だ
と
思
う
か
ら

利
用
は
で
き
る
が
、

特
に

利
用
し
た
い
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

利
用
し
た
い
が
、

今
ま
で

こ
の
支
援
制
度
を
知
ら
な

か
っ

た
か
ら

利
用
し
た
い
が
、

手
続
が

わ
か
ら
な
か
っ

た
り
、

利

用
し
に
く
い
か
ら

そ
れ
以
外
の
理
由

 
 
無
回
答

  全  体 2414 286 62 1968 98 1968 1835      - 4 8 36 85
 100.0 11.8 2.6 81.5 4.1 100.0 93.2      - 0.2 0.4 1.8 4.3
小学生 1146 119 22 965 40 965 903      - 1 3 12 46
 100.0 10.4 1.9 84.2 3.5 100.0 93.6      - 0.1 0.3 1.2 4.8
中学生 1032 135 32 816 49 816 754      - 2 4 19 37
 100.0 13.1 3.1 79.1 4.7 100.0 92.4      - 0.2 0.5 2.3 4.5
学年不明 236 32 8 187 9 187 178      - 1 1 5 2
 100.0 13.6 3.4 79.2 3.8 100.0 95.2      - 0.5 0.5 2.7 1.1
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問23 支援制度の利用状況
母子家庭等就業・自立支援センター    母子家庭等就業・自立支援センターを利用したことがない理由
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

現
在
利
用
し
て
い
る

現
在
利
用
し
て
い
な
い

が
、

以
前
利
用
し
た
こ
と

が
あ
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

制
度
の
対
象
外
（

収
入
な

ど
の
条
件
を
満
た
さ
な

い
）

だ
と
思
う
か
ら

利
用
は
で
き
る
が
、

特
に

利
用
し
た
い
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

利
用
し
た
い
が
、

今
ま
で

こ
の
支
援
制
度
を
知
ら
な

か
っ

た
か
ら

利
用
し
た
い
が
、

手
続
が

わ
か
ら
な
か
っ

た
り
、

利

用
し
に
く
い
か
ら

そ
れ
以
外
の
理
由

 
 
無
回
答

  全  体 2414 9 19 2266 120 2266 1984 53 14 21 72 122
 100.0 0.4 0.8 93.9 5.0 100.0 87.6 2.3 0.6 0.9 3.2 5.4
小学生 1146 3 5 1089 49 1089 971 23 5 7 22 61
 100.0 0.3 0.4 95.0 4.3 100.0 89.2 2.1 0.5 0.6 2.0 5.6
中学生 1032 6 12 952 62 952 808 27 7 12 41 57
 100.0 0.6 1.2 92.2 6.0 100.0 84.9 2.8 0.7 1.3 4.3 6.0
学年不明 236      - 2 225 9 225 205 3 2 2 9 4
 100.0      - 0.8 95.3 3.8 100.0 91.1 1.3 0.9 0.9 4.0 1.8
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問23 支援制度の利用状況
低所得の子育て世帯に対する子育て世帯生活支援特別給付金 低所得の子育て世帯に対する子育て世帯生活支援特別給付金を利用したことがない理由
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

現
在
利
用
し
て
い
る

現
在
利
用
し
て
い
な
い

が
、

以
前
利
用
し
た
こ
と

が
あ
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

制
度
の
対
象
外
（

収
入
な

ど
の
条
件
を
満
た
さ
な

い
）

だ
と
思
う
か
ら

利
用
は
で
き
る
が
、

特
に

利
用
し
た
い
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

利
用
し
た
い
が
、

今
ま
で

こ
の
支
援
制
度
を
知
ら
な

か
っ

た
か
ら

利
用
し
た
い
が
、

手
続
が

わ
か
ら
な
か
っ

た
り
、

利

用
し
に
く
い
か
ら

そ
れ
以
外
の
理
由

 
 
無
回
答

  全  体 2414 153 54 2101 106 2101 1938 4 19 13 32 95
 100.0 6.3 2.2 87.0 4.4 100.0 92.2 0.2 0.9 0.6 1.5 4.5
小学生 1146 64 26 1015 41 1015 942 1 9 5 8 50
 100.0 5.6 2.3 88.6 3.6 100.0 92.8 0.1 0.9 0.5 0.8 4.9
中学生 1032 75 25 875 57 875 793 2 9 7 21 43
 100.0 7.3 2.4 84.8 5.5 100.0 90.6 0.2 1.0 0.8 2.4 4.9
学年不明 236 14 3 211 8 211 203 1 1 1 3 2
 100.0 5.9 1.3 89.4 3.4 100.0 96.2 0.5 0.5 0.5 1.4 0.9

35



大阪府子どもの生活に関する実態調査 ＜保護者向け調査＞ ～子どもの学年別クロス集計結果～ 【大阪府】

問23 支援制度の利用状況
新型コロナウイルス感染症に伴う生活福祉資金（貸付金）  新型コロナウイルス感染症に伴う生活福祉資金（貸付金）を利用したことがない理由
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

現
在
利
用
し
て
い
る

現
在
利
用
し
て
い
な
い

が
、

以
前
利
用
し
た
こ
と

が
あ
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

制
度
の
対
象
外
（

収
入
な

ど
の
条
件
を
満
た
さ
な

い
）

だ
と
思
う
か
ら

利
用
は
で
き
る
が
、

特
に

利
用
し
た
い
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

利
用
し
た
い
が
、

今
ま
で

こ
の
支
援
制
度
を
知
ら
な

か
っ

た
か
ら

利
用
し
た
い
が
、

手
続
が

わ
か
ら
な
か
っ

た
り
、

利

用
し
に
く
い
か
ら

そ
れ
以
外
の
理
由

 
 
無
回
答

  全  体 2414 28 39 2237 110 2237 1983 31 23 30 57 113
 100.0 1.2 1.6 92.7 4.6 100.0 88.6 1.4 1.0 1.3 2.5 5.1
小学生 1146 13 18 1072 43 1072 962 13 13 12 14 58
 100.0 1.1 1.6 93.5 3.8 100.0 89.7 1.2 1.2 1.1 1.3 5.4
中学生 1032 11 17 946 58 946 820 16 10 15 34 51
 100.0 1.1 1.6 91.7 5.6 100.0 86.7 1.7 1.1 1.6 3.6 5.4
学年不明 236 4 4 219 9 219 201 2      - 3 9 4
 100.0 1.7 1.7 92.8 3.8 100.0 91.8 0.9      - 1.4 4.1 1.8
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問24 世帯収入（手取り）
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

5
0
万
円
未
満

5
0
～

1
0
0
 
万
円
未

満 1
0
0
 
～

1
5
0
 
万

円
未
満

1
5
0
 
～

2
0
0
 
万

円
未
満

2
0
0
 
～

2
5
0
 
万

円
未
満

2
5
0
 
～

3
0
0
 
万

円
未
満

3
0
0
 
～

3
5
0
 
万

円
未
満

3
5
0
 
～

4
0
0
 
万

円
未
満

4
0
0
 
～

4
5
0
 
万

円
未
満

4
5
0
 
～

5
0
0
 
万

円
未
満

5
0
0
 
～

5
5
0
 
万

円
未
満

5
5
0
 
～

6
0
0
 
万

円
未
満

6
0
0
 
～

6
5
0
 
万

円
未
満

6
5
0
 
～

7
0
0
 
万

円
未
満

7
0
0
 
～

7
5
0
 
万

円
未
満

7
5
0
 
～

8
0
0
 
万

円
未
満

8
0
0
 
～

8
5
0
 
万

円
未
満

8
5
0
 
～

9
0
0
 
万

円
未
満

9
0
0
 
～

9
5
0
 
万

円
未
満

9
5
0
 
～

1
,
0
0
0

万
円
未
満

1
,
0
0
0
 
～

1
,
1
0
0
 
万
円
未
満

1
,
1
0
0
 
～

1
,
2
0
0
 
万
円
未
満

1
,
2
0
0
 
～

1
,
3
0
0
 
万
円
未
満

  全  体 2414 27 49 42 59 70 70 102 119 137 120 113 168 121 111 99 106 97 87 55 68 94 46 34
 100.0 1.1 2.0 1.7 2.4 2.9 2.9 4.2 4.9 5.7 5.0 4.7 7.0 5.0 4.6 4.1 4.4 4.0 3.6 2.3 2.8 3.9 1.9 1.4
小学生 1146 15 23 22 24 28 35 41 63 67 57 62 82 52 55 40 50 52 37 29 36 42 19 18
 100.0 1.3 2.0 1.9 2.1 2.4 3.1 3.6 5.5 5.8 5.0 5.4 7.2 4.5 4.8 3.5 4.4 4.5 3.2 2.5 3.1 3.7 1.7 1.6
中学生 1032 8 21 18 29 36 29 43 41 56 47 43 64 55 48 50 41 40 40 20 26 43 24 13
 100.0 0.8 2.0 1.7 2.8 3.5 2.8 4.2 4.0 5.4 4.6 4.2 6.2 5.3 4.7 4.8 4.0 3.9 3.9 1.9 2.5 4.2 2.3 1.3
学年不明 236 4 5 2 6 6 6 18 15 14 16 8 22 14 8 9 15 5 10 6 6 9 3 3
 100.0 1.7 2.1 0.8 2.5 2.5 2.5 7.6 6.4 5.9 6.8 3.4 9.3 5.9 3.4 3.8 6.4 2.1 4.2 2.5 2.5 3.8 1.3 1.3

 1
,
3
0
0
 
～

1
,
4
0
0
 
万
円
未
満

1
,
4
0
0
 
～

1
,
5
0
0
 
万
円
未
満

1
,
5
0
0
 
～

1
,
7
5
0
 
万
円
未
満

1
,
7
5
0
 
～

2
,
0
0
0
 
万
円
未
満

2
,
0
0
0
 
～

2
,
2
5
0
 
万
円
未
満

2
,
2
5
0
 
～

2
,
5
0
0
 
万
円
未
満

2
,
5
0
0
 
～

2
,
7
5
0
 
万
円
未
満

2
,
7
5
0
 
～

3
,
0
0
0
 
万
円
未
満

3
,
0
0
0
 
万
円
以
上

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 9 23 12 13 12 6 3 3 7 156 176
 0.4 1.0 0.5 0.5 0.5 0.2 0.1 0.1 0.3 6.5 7.3
小学生 3 11 5 9 7 4 2 1 3 74 78
 0.3 1.0 0.4 0.8 0.6 0.3 0.2 0.1 0.3 6.5 6.8
中学生 6 8 7 4 5 2 1 2 2 75 85
 0.6 0.8 0.7 0.4 0.5 0.2 0.1 0.2 0.2 7.3 8.2
学年不明      - 4      -      -      -      -      -      - 2 7 13
      - 1.7      -      -      -      -      -      - 0.8 3.0 5.5
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問25 同居家族が新型コロナウイルスに感染した延べ回数  
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

い
な
い

１
～

２
回

３
～

４
回

５
回
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

平
均
（

回
）

  全  体 2414 698 747 671 243 55 2359 2.05
 100.0 28.9 30.9 27.8 10.1 2.3 100.0  
小学生 1146 332 337 321 131 25 1121 2.1
 100.0 29.0 29.4 28.0 11.4 2.2 47.5  
中学生 1032 309 333 278 89 23 1009 1.98
 100.0 29.9 32.3 26.9 8.6 2.2 42.8  
学年不明 236 57 77 72 23 7 229 2.17
 100.0 24.2 32.6 30.5 9.7 3.0 9.7  
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問26（１）住居の間取り 問26（２）同居人数
＊子どもの学年    

  
 
調
査
数

ワ
ン
ル
ー

ム

居
室
１
部
屋
（

１
Ｋ
、

１

Ｄ
Ｋ
、

１
Ｌ
Ｄ
Ｋ
）

居
室
２
部
屋
（

２
Ｋ
、

２

Ｄ
Ｋ
、

２
Ｌ
Ｄ
Ｋ
）

居
室
３
部
屋
（

３
Ｋ
、

３

Ｄ
Ｋ
、

３
Ｌ
Ｄ
Ｋ
）

以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

２
人

３
人

４
人

５
人

６
人

７
人

８
人

９
人

1
0
人
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

平
均
（

人
）

  全  体 2414      - 16 193 2151 54 2414 54 434 1157 552 131 35 8 3 10 30 2384 4.22
 100.0      - 0.7 8.0 89.1 2.2 100.0 2.2 18.0 47.9 22.9 5.4 1.4 0.3 0.1 0.4 1.2 100.0  
小学生 1146      - 10 101 1012 23 1146 20 187 568 270 63 14 3 1 5 15 1131 4.27
 100.0      - 0.9 8.8 88.3 2.0 100.0 1.7 16.3 49.6 23.6 5.5 1.2 0.3 0.1 0.4 1.3 47.4  
中学生 1032      - 5 78 922 27 1032 29 201 478 227 58 14 5 1 5 14 1018 4.18
 100.0      - 0.5 7.6 89.3 2.6 100.0 2.8 19.5 46.3 22.0 5.6 1.4 0.5 0.1 0.5 1.4 42.7  
学年不明 236      - 1 14 217 4 236 5 46 111 55 10 7      - 1      - 1 235 4.19
 100.0      - 0.4 5.9 91.9 1.7 100.0 2.1 19.5 47.0 23.3 4.2 3.0      - 0.4      - 0.4 9.9  
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